
七尾の将来を担う元気な子どもたちが主役のコーナー！

応募方法は右ページをご確認ください

「七尾時鐘」
時勢や身近な出来事など、
ご自身の思いを綴ってみませんか。

●コメント（約300字）

大好き○○ちゃん
時には家族、時には相棒、時には悩みを打ち明ける相手となるペッ
トたち。あなたが大好きな、ペットを広報ななおで紹介しませんか。

●写真●コメント（約100字）

ハッピー・HAPPY・ハッピー
結婚式や出産、還暦のお祝いなど、家族の幸せな瞬間を切り取っ
て、広報ななおに掲載しませんか。

●写真●コメント（約100字）

「集まれ！みらいの天才画家」
子どもたちが自由な発想で
描いた絵画を募集。

●作品の写真
●コメント（約100字）

「わたしごのみ」～趣味の部屋～
絵画や写真、俳句、スポーツなど、趣味
の発表や交流の場として利用できる
コーナーです。

●作品などの写真●コメント（約100字）

NANAO市民ギャラリー 市民の皆さんからの投稿作品をご紹介します。

中西 笑希ちゃん
産まれてくるときは小さな泣き声だったけど、
今では力強く大きな声で泣く笑希ちゃん。
元気いっぱいすくすく成長してね☆
1歳の誕生日おめでとう♡

父：篤志　母：佳奈 ママから
ひとこと

なか   にし し     き

毎日よく遊び、よく笑い、よく寝てスクスクと成長して
います。何よりも食べることが大好きで、一日中「まんままんまー！」
と叫んでいます♡最近はタッチやテクテクの練習中！次はどんな
ことができるようになるのか、毎日わくわく楽しみです(^^)

ママから
ひとこと

佐味町
1歳0カ月

大峯 龍治さん（古府町）

（写真左から）大峯蒼祐くん、大峯蒼衣ちゃん
おおみねそうすけ おおみねあお い

笑顔に癒されて

遊ぶと声を出して笑う蒼祐。
誰にでもニコっとほほえむ蒼衣。
2人の笑顔が嫌な事を全て忘れさせてくれます。
ずっと周りの人たちを癒し続けて欲しいです。

矢田町
1歳1カ月

谷中 航くん 父：進一　母：愛

たに なか こう

食べるの
だーいすき！！

アンパンマン
だいすき

みんなで「七尾ごころ」に参加しませんか？

●投稿は、七尾市民に限ります。年齢は問いません。
●内容は、市ホームページやソーシャルメディアに掲載する場合があります。

●内容を変えずに添削する場合があります。
●原稿やイラストなどは後ほど返却します。

【応募方法】住所、氏名、年齢、職業、電話番号（日中連絡できる番号）を記入の上、
　　　　　広報広聴課に持参、郵便、ファクス、メールで送ってください。

投稿いただいた作品は、先着順にはなりますがやむを得ない場合を除き、全て掲載させていただきます。

【応募注意事項】

〒926-8611 七尾市袖ケ江町イ部25番地
　　　　　　七尾市役所広報広聴課　あて

郵便で送る場合は

52-2812
ファクスで送る場合は

koho@city.nanao.lg.jp
メールで送る場合は

採用された人の中から抽選で、
「招待チケット」もしくは
「オリジナルグッズ」プレゼント！

投稿作品大募集！
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